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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos oito dia do mês Fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Rony Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PMI nº 11/2022 de autoria do executivo municipal que encaminha as leis sancionadas para 

conhecimento: Lei Municipal nº 3.703/2022, Lei Municipal nº 3.704/2022, Lei Municipal nº 

3.705/2022, Lei Municipal nº 3.706/2022, Lei Municipal nº 3.707/2022, Lei Municipal nº 

3.708/2022, Lei Municipal nº 3.709/2022. Oficio 0013/2022/2021 de autoria do gabinete do 

Prefeito Municipal de Itaituba que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 771/GAB/PCMI. Oficio 

nº 001/2022 de autoria da Coordenadora Geral do Grupo de Teatro Renascer que agradece ao 

vereador Wescley Silva Aguiar pela iniciativa de criar a lei municipal que inseriu a Via Sacra no 

calendário oficial. MEMO nº 07/2021 GAB/Ver Odinéia Peres que justifica sua ausência na sessão 

do dia 08 de fevereiro de 20222. Portaria nº 023/2022 de autoria da CMI que designa o vereador 

Wescley Silva Aguiar para se deslocar a Belém/PA para participar de sessão ordinária na ALEPA. 

Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 02/2022 de iniciativa do vereador Wescley Sila Aguiar, 

que dispõe sobre o programa para identificação, diagnostico, tratamento e acompanhamento 

integral de educandos com dislexia, discalculia ou transtorno de déficit de atenção e 

hiperatividade (TDAH), na rede publica e privada de educação no município de Itaituba e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 03/2022 de iniciativa da vereadora Maria de Almeida Silva, 

que institui a política municipal de prevenção ao abandono e evasão escolar. Projetos forma 

enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Conrado Wolfring, comentou sobre sua viagem em visita a seu irmão que está com mal 

de Parkinson. Falou sobre a situação ocorrida na sessão passada envolvendo uma vereadora e 

que seus assessores foram demitidos por menos. Falou sobre suas denúncias ao Ministério 

publico e espera que sejam apuradas. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, falou sobre o discurso do vereador Conrado Wolfring em relação a transparência das 
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contas públicas municipais e que o mesmo pode ter acesso como qualquer outro vereador. Falou 

que recebeu denúncias sobre pescadores municipais sobre caminhões que chegam e vendem 

peixes e não recolhem impostos para cidade, causando transtornos para a população. Pediu que 

fosse encaminhado oficio a SEFA, Vigilância Sanitária e o Tributos de Itaituba para fiscalizar o 

comercio de peixes por parte desses caminhões no município. Comentou sobre a situação da 

construção da escola de ensino médio em Moraes de Almeida e que já faz tempo que essa 

história é a mesma. Pediu que fosse enviado oficio a Secretaria estadual de Educação e ao 

governo do estado pedindo providencias para resolver o problema da escola de ensino médio em 

Moraes de Almeida. Com a palavra o vereador João de Barros, que manifestou seu apoio a 

vereadora Odinéia Peres em relação ao ocorrido na sessão passada. Disse que o vereador é 

inviolável em suas palavras e é garantido pela constituição federal. Finalizou enfatizando seu 

apoio a vereadora Odinéia Peres e solidário a sua causa. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 

021/2022 de autoria do Vereador Dirceu Biolchi, requer do executivo municipal e setor 

competente a aquisição de uma rede de proteção de 30 metros de comprimento para 16ª edição 

da Copa de Inverno e dois banheiros químicos um masculino e um feminino para o evento. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 022/2022 de autoria da Vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de limpeza nos bueiros da 3ª rua Bairro 

da Liberdade. REQUERIMENTO N° 023/2022 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação e pavimentação da 2ª rua da cidade 

alta, entre travessas João Pessoa e Raimundo. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

024/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o 

ajuste do semáforo da 15ª rua com Travessa São José. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 025/2021 de autoria do Vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal a construção de uma escola municipal na Comunidade Nova Aliança, km 18, Ramal da 

Comunidade São Benedito. REQUERIMENTO N° 026/2021 de autoria do Vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal a construção de uma escola na Comunidade Sai Cinza. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 027/2021 de autoria do Vereador Conrado 

Wolfring, requer do executivo municipal o transporte escolar no residencial Campo Belo entre 

outros bairros na cidade de Itaituba e comunidades que necessitam. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 028/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal a pavimentação asfáltica na quarta rua atras da Seccional de Policia Civil, Bairro da 

Floresta. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 029/2021 de autoria do Vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o ajuste do semáforo da 4ª rua com 

Travessa 13 de maio, em virtude do mesmo ficar vermelho ao mesmo tempo. Aprovado por 

unanimidade. MOÇÃO Nº 002/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer 

aprovação de moção de aplausos a toda equipe do Projeto Amazonia Florescer de Itaituba. 
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Aprovada por unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que solicita envio de oficio a SEFA/Itaituba, a Vigilância Sanitária e a Secretária Municipal 

de Tributos requerendo fiscalização nos caminhões de fora que vendem peixes no município. 

Aprovado. Pedido verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que solicita 

envio de oficio a Secretaria estadual de Educação requerendo a resolução da falta de escola de 

ensino médio no Distrito de Moraes de Almeida. Aprovado. Não Havendo mais matérias ares 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel 

Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

                Dirceu Biolchi                                            Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente                                                                   2º Secretário   


